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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ μέσω τηλεδιάσκεψης 

Υπ’ Αριθμόν 4 

       10/02/2025,  ημέρα  Δευτέρα   και ώρα  15.00 μ.μ. 

 

 

Παρόντες: Θάνος Κωνσταντίνος, Λεωνάκης Στέργιος, Μπάρμπας Ιωάννης, Μπούγας 

Νικόλαος, Νίτσιος Αλέξανδρος, Παπαδάκη Αντωνία, Πλαβού Κωνσταντίνα, 

Τραμπάκουλας Δημήτριος, Κρίκης Πέτρος (εκπρόσωπος προπονητών), Μπούκης 

Ηλίας (εκπρόσωπος αθλητών) 

 

Απόντες: Κοφιναδέλη Ειρήνη, Λιάκος Σωκράτης, Μπεαζίδης Αναστάσιος,  

Μπατζακίδης Φανούριος, Κασάπογλου Χρυσούλα, 

 

Διαπιστωμένης της απαρτίας με παρόντα  10 από τα 15 μέλη, από  τον Γενικό 

Γραμματέα της Ομοσπονδίας κ. Κωνσταντίνο Θάνο προχωρεί στην ανάγνωση της 

ημερήσιας διάταξης της παρούσης συνεδρίασης:  

 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ   ΔΙΑΤΑΞΗ 

 

1. Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης. 

2. Λήψη απόφασης για σύγκλιση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης έτους 2025 

 

Θέμα 1ο: Έγκριση θεμάτων ημερήσιας διάταξης 

 

Ο Γενικός Γραμματέας κ. Κωνσταντίνος Θάνος αναγιγνώσκει τα θέματα ημερήσιας 

διάταξης  της παρούσης συνεδρίασης και ζητάει την  έγκριση τους από το σώμα.  

 

Απόφαση: 

Το ΔΣ εγκρίνει ομόφωνα την ημερήσια διάταξη της παρούσης συνεδρίασης  υπ’ αρ. 

4-10/02/2025. 

 

Θέμα 2ο: Λήψη απόφασης για σύγκλιση Τακτικής Γενικής Συνέλευσης έτους 2025 

 

Επί του θέματος το λόγο παίρνει ο Γραμματέας της Ομοσπονδίας κ. Κωνσταντίνος 

Θάνος και εισηγείται στα μέλη περί σύγκλησης Τακτικής ΓΣ για τις 30 Μαρτίου 2025, 

ημέρα Κυριακή και ώρα 17.00 μ.μ., με τηλεδιάσκεψη μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας 

ΖΟΟΜ από τα γραφεία της ΕΛΟΠ με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 

 

Διαδικαστικά Θέματα: 

 

Α. ΕΚΛΟΓΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ  

Β. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΚΑΙ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΤΩΝ    

    ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ ΜΕ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΨΗΦΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥΣ 

 

Θέματα Ημερήσιας  Διάταξης 
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1. ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ περιόδου 1/01-31/12/2024 ΚΑΙ 

ΑΠΑΛΛΑΓΗ ΤΟΥ ΔΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΕΥΘΥΝΗ 

2. ΕΓΚΡΙΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ – ΤΑΜΕΙΑΚΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΑΠΟ 1/1-

31/12/2024 ΚΑΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΕΤΟΥΣ 2024.   

3. ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΚΘΕΣΗΣ ΤΗΣ ΕΞΕΛΕΓΚΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΑΠΟ 1/1-31/12/2024 

 

4. ΕΠΑΝΕΓΓΡΑΦΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

5. ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ 

 

 

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την ίδια ημέρα 

30/03/2025 και ώρα 18.00 μ.μ. με τα ίδια θέματα ημερήσιας διάταξης. 

Στην ΓΣ έχουν δικαίωμα να συμμετάσχουν όλα τα σωματεία μέλη της ΕΛΟΠ. 

 

Δικαίωμα ψήφου στην Τακτική ΓΣ έχουν μόνο τα ταμειακώς τακτοποιημένα σωματεία 

που πληρούν τις προϋποθέσεις της ισχύουσας νομοθεσίας και του Καταστατικού της 

Ομοσπονδίας. 

Οι αντιπρόσωποι των σωματείων με ή χωρίς δικαίωμα ψήφου υποχρεωτικά θα πρέπει 

να είναι μέλη του ΔΣ του σωματείου και να έχουν το δικαίωμα του εκλέγειν και 

εκλέγεσθαι. Ο ορισμός των αντιπροσώπων γίνεται με έγγραφο του σωματείου μετά 

από απόφαση του ΔΣ αυτού, υπογραφόμενο από τους νόμιμους εκπροσώπους του, το 

οποίο πρέπει να κατατίθεται αποκλειστικά και μόνο στο πρωτόκολλο της ΕΛ.Ο.Π. ή 

μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (info@eofp.gr)  μέχρι τις 20/03/2025 και ώρα 16.00 

μ.μ.   

Η αποστολή του σχετικού συνδέσμου της ψηφιακής πλατφόρμας ΖΟΟΜ θα γίνει στο 

ηλεκτρονικό ταχυδρομείο που έχουν ορίσει με το παραπάνω έγγραφό τους τα 

σωματεία. 

Τα σωματεία μέλη που δεν έχουν δικαίωμα ψήφου, δικαιούνται να συμμετέχουν στις 

εργασίες της ΓΣ με δικαίωμα λόγου με την προϋπόθεση να αποστείλουν σχετικό 

έγγραφο με τον ορισμό των εκπροσώπων τους και την διεύθυνση ηλεκτρονικού τους 

ταχυδρομείου σύμφωνα με την παραπάνω παράγραφο. 

Τα σωματεία έχουν την αποκλειστική ευθύνη της νομιμότητας του ορισμού των 

αντιπροσώπων τους και υποχρεούνται να επιβεβαιώσουν την λήψη του ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου από την Ομοσπονδία. Συνεπώς δεν θα γίνουν δεκτές εκπροσωπήσεις 

οι οποίες δεν θα έχουν περιέλθει σε γνώση της Ομοσπονδίας πέραν  20/03/2025 και  

ώρα 16.00 μ.μ. 
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Υπενθυμίζεται ότι σύμφωνα με την υπ’αρ. 5598-5/11/2024 πρόσκληση της τελευταίας 

εκλογικής ΓΣ στις 21/12/2024 προς τα σωματεία μέλη σημειώθηκε ότι: οι παλιές 

εκπροσωπήσεις δεν θα ισχύσουν και θα πρέπει να αποσταλούν νέες συνοδευόμενες 

από το τελευταίο πρακτικό αρχαιρεσιών του σωματείου  υπογεγραμμένο από τον 

διορισμένο δικαστικό αντιπρόσωπο και το πρακτικό συγκρότησης σε σώμα 

υπογεγραμμένα από τους νόμιμους εκπροσώπου. 

Συνεπώς όσα σωματεία-μέλη δεν αποστείλουν νέα εκπροσώπηση θα ισχύσει η 

εκπροσώπηση της προηγούμενης Γενικής Συνέλευσης (21/12/2024). Τα σωματεία 

που δεν απέστειλαν εκπροσωπήσεις για την προηγούμενη Γενική Συνέλευση 

οφείλουν να αποστείλουν νέες σύμφωνα με τα παραπάνω και στην ορισμένη 

ημερομηνία, ήτοι 20/03/2025 και ώρα 16.00 μ.μ. Σε αντίθετη περίπτωση δεν θα έχουν 

δικαίωμα συμμετοχής στην ΓΣ. 

Απόφαση:  

Το ΔΣ αποφασίζει και εγκρίνει ομόφωνα την διενέργεια Τακτικής ΓΣ και τα ως άνω 

διαδικαστικά θέματα και θέματα Ημερήσιας Διάταξης (Η.Δ) στις 30/03/2025 και ώρα 

17.00 μ.μ. με τηλεδιάσκεψη μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας ΖΟΟΜ από τα γραφεία 

της ΕΛΟΠ και σε περίπτωση μη απαρτίας την επαναληπτική ΓΣ την ίδια ημέρα και 

ώρα 18.00 μ.μ, με τα ίδια θέματα. 

Το ΔΣ αποφασίζει επίσης και εγκρίνει την δαπάνη που θα προκύψει η οποία θα 

βαρύνει τον υπό έγκριση προϋπολογισμό έτους 2025.   

 

Επιπρόσθετα το ΔΣ αποφασίζει ομόφωνα και εξουσιοδοτεί την αρμόδια επιτροπή της 

Ομοσπονδίας, η οποία έχει και την ευθύνη για τον έλεγχο των σωματείων με δικαίωμα 

ψήφου σύμφωνα με το καταστατικό και την ισχύουσα νομοθεσία, για την σύνταξη του 

σχετικού πίνακα,  ο οποίος θα αποσταλεί προς επικύρωση στην αρμόδια υπηρεσία 

της ΓΓΑ. Ο πίνακας των σωματείων με δικαίωμα ψήφου θα ισχύει μετά την έγκριση 

του από την αρμόδια υπηρεσία της ΓΓΑ και σε περίπτωση αλλαγών θα τροποποιηθεί 

χωρίς περαιτέρω απόφαση του ΔΣ και θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της Ομοσπονδίας 

και θα σταλεί στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο των σωματείων μελών. 

 

Τέλος το Δ.Σ εγκρίνει ομόφωνα όλες τις ενέργειες και τις πράξεις του Προεδρείου  και 

της Γραμματείας έως σήμερα. 

 

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση υπ’αρ. 4 στις 10/02/2025 και 

επικυρώνεται αυθημερόν το παρόν πρακτικό από τα παρόντα μέλη. 

 

      Ο Πρόεδρος                                                   Ο Γενικός Γραμματέας 

ΛΕΩΝΑΚΗΣ Στέργιος                                           ΘΑΝΟΣ Κωνσταντίνος 

 

Τα  μέλη 

ΜΠΑΡΜΠΑΣ  Ιωάννης, 

ΜΠΟΥΓΑΣ Νικόλαος, 

ΝΙΤΣΙΟΣ Αλέξανδρος, 

ΠΑΠΑΔΑΚΗ  Αντωνία,  

ΠΛΑΒΟΥ Κωνσταντίνα, 

ΤΡΑΜΠΑΚΟΥΛΑΣ Δημήτριος, 

ΚΡΙΚΗΣ  Πέτρος (εκπρόσωπος προπονητών), 

ΜΠΟΥΚΗΣ Ηλίας (εκπρόσωπος αθλητών) 
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